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CARRERA DE FOTOGRAFÍA

 MANEJO DE CÁMARA DIGITAL

OBJETIVOS

Este taller es el indicado para quienes se inician en el mundo de la fotografía sin conocimientos previos y a partir de la adquisición de una cámara digital, por lo cual la finalidad de este taller es la de orientar al usuario en el manejo de su cámara. Al mismo tiempo se le dará una aproximación a los conocimientos básicos de la fotografía en general y de la fotografía digital en particular. Aprenderá a configurar su cámara para lograr los mejores resultados sabiendo que significa cada comando.
CARACTERÍSTICAS

 El taller tiene una duración de 4 clases y una salida para realizar tomas con sus cámaras, la duración de cada clase es de 2 horas.

DESARROLLO DEL PROGRAMA

CLASE 1: Similitudes y diferencias entre cámaras analógicas y digitales. Composición de la imagen digital. Píxeles y resolución, su importancia relacionada con la calidad final de la fotografía. Cámaras digitales compactas y réflex, diferencias. Formatos de archivos: JPG, TIF, RAW, PSD.

CLASE 2: Conocimiento de la cámara de cada alumno, referencias a los comandos. Sistemas de descarga de las imágenes. (A partir de esta clase el alumno deberá traer su cámara). 

CLASE 3: Conceptos básicos de fotografía: diafragma y obturador. Profundidad de campo y movimiento. Sensibilidad (ajuste ISO). Color de la luz, ajuste del balance de blancos en la cámara. Encuadre y visión.

CLASE 4: Salida fotográfica: se realizará en día domingo por la mañana en lugar a determinar por el profesor dentro del radio de Capital Federal.
CLASE 5: Descarga de las fotos obtenidas en la salida, análisis del material obtenido. Primeros ajustes en un programa de edición: ajuste del tamaño y la resolución, nivel de exposición, color, contraste. Preparación para la impresión o la pantalla.

Desde 1945 formando los mejores fotógrafos.
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