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TALLER 

PEQUEÑAS CAMARAS GRANDES FOTOS

Carga horaria: 1 vez por semana 2Hs C/clase

Duración 6 clases teóricas , más una salida fotográfica

Las pequeñas cámaras digitales de hoy son un gran avance de la tecnología que  acercan a la excelencia de la imagen. Son unidades de considerables megapíxeles con capacidad multimedia. La buena aplicación del software en la cámara puede producir resultados interesantes.

Los asistentes aprenderán el manejo básico de la cámara, modos de la cámara,  las técnicas básicas de la imagen digital para la introducción a la fotografía. Se tratarán  aspectos generales de la fotografía en el plano técnico acompañados de trabajos prácticos. Es necesario concurrir con la cámara. 

En este taller se aplicarán estrategias que faciliten la utilización de la  pequeña cámara digital hasta el límite. Se centra tanto en multimedia como en captura de imágenes  con cámaras no réflex digitales y  en la exploración de programas para editar fotografías en computadora.

Charlas, debates y críticas constructivas guiarán a los asistentes para que puedan plasmar sus  decisiones creativas en base a  enfoques fotográficos personales.  

El resultado esperado es que los participantes terminen el taller con un renovado entusiasmo y aprecio por la pequeña pero valiosa cámara digital.

Como cierre cada participante presentará un ensayo de imágenes que serán proyectadas digitalmente. 

Desarrollo de las clases

La Cámara. Clases de cámaras. Funcionamiento. Tarjetas de memoria. Funciones especiales.  Sensor de la cámara. Tipos de medición

Técnicas básicas de composición: puntos, líneas, tonos, superficies y colores, para lograr una perfecta comunicación visual con la mayor efectividad posible. Los infinitos planos de la imagen y el movimiento. Congelar el instante. Vivir la realidad

La luz, calidad, intensidad, temperatura. El contraste en la escena. El flash y sus funciones.

Información de los archivos. Formatos de archivos. Retoque de las imágenes.

Programas de archivo digital, álbum de fotografías, presentación de fotografías.

Los temas serán ilustrados con proyecciones.

Son 6 clases presenciales con marco teórico. Más una parte práctica con salida para toma fotográfica en día sábado o a convenir entre los participantes y el profesor. 
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Desde 1945 formando los mejores fotógrafos.
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